
 

   COMPTE RENDU DU CONSEIL 

           MUNICIPAL DES JEUNES 

                                                                      

 

Séance du 04/08/2022 
 
Personnes présentes : Jean-Luc FRUCHART, Stéphanie CHAZOTTE, Jean-Jacques LABONNE, 
Maëly CHAPUT, Manon GRANGE, Lou-Anne ROCHEFORT 
 
Personnes excusées : Félicien BONY, Thomas DUMOULIN, Charlotte LEYRIT 
 

Ordre du jour :  

➢ Validation Compte Rendu du CMJ du 22/05/2022 

➢ Programme Journée Citoyenne (date, affiche, communication) 

➢ Géocaching 

➢ Communication sur le site et l’application de la mairie 

➢ Point sur les projets en cours 

➢ Questions diverses 

 

I. Compte Rendu du 22/05/2022 validé à l’unanimité 
 

II. Programme journée citoyenne 
 

Date nationale « officielle » des journées citoyennes : Samedi 15 Octobre 2022 
En concertation avec le CMJ, un formulaire va être envoyé sur le site de la mairie et l’application 
« Bromont Lamothe et moi » pour informer et connaitre les souhaits et propositions des habitants de 
la commune. 
On intègrera un moment convivial type « casse-croute » lors de cette journée citoyenne. 
 

III. Géocaching 
 

(cf doc) Afin de faire découvrir notre commune de façon ludique, le Conseil municipal des jeunes se 
charge de repérer les futures « géocaches » sur la commune. Dans un premier temps 5 caches seront 
géolocalisées.  
Nous demandons au CMJ d’établir une liste des caches potentielles pour le prochain conseil. 
 

IV. Communication sur le site et l’application de la commune 
 

Plusieurs articles vont être publiés (présentation, réalisations …) 
Un premier article de présentation va être rédiger par Manon et Lou Anne et sera soumis au CMJ avant 
publication. 



 

V. Point sur les projets en cours 
 

✓ City Park : Rdv courant septembre avec Mr Ribeyrolles pour établir le planning afin de lancer 
les consultations et les demandes de subvention. 

✓ Supports à vélos : ils sont réceptionnés. Les socles sont en cours de réalisation par les employés 
communaux. 

 
VI. Questions diverses 

 
✓ Futurs projets : il est proposé au CMJ de travailler sur un projet à visée « sociale », plusieurs 

pistes sont évoquées : 
✓ Collecte de livres qui pourraient alimenter la médiathèque, l’école, une possible boîte à livres 

ou des associations ou hôpitaux … 
✓ Se rapprocher du Secours Populaire ou des Restos du cœur (ce ne sont que des exemples) pour 

organiser une collecte (denrées alimentaires ou « boites de Noel » …) 
✓ Voir avec le Comité des Fêtes ou l’association des Anciens Pompiers pour participer ou 

organiser une tombola au profit du Téléthon 
 

Ce sont des pistes de travail, nous comptons sur vous pour nous soumettre vos idées lors du prochain 
conseil municipal des jeunes. 
 

✓ Extinction des lampadaires : quelques lampadaires ne s’éteignent pas. La mairie a été informée 
du problème, Eiffage doit intervenir. 

✓ Le prochain Conseil municipal aura lieu le vendredi 2 Septembre 2022, il est question d’y inviter 
le CMJ afin que les 2 conseils se rencontrent. 

 
 
Le prochain Conseil Municipal des jeunes est fixé au dimanche 11 Septembre 2022 à 10h. Merci de 
nous faire savoir rapidement par mail ou sms si vous serez disponibles à cette date. 
 
 

 

 

 


